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17. Legyen X : Hom(R?* R?) — Hom(R**? R?) egy linearis le-

Mat. I. (BSc.) Algebra2: 1. vizsgadolgozat (normal), II. rész 2017. mdj. 31.

NEV: ELTE AZONOSITO:

II. rész (60 perc). Minden vdlaszért 0 vagy 1 pont jdr (negativ pontszdm nincs). Indokolni
nem kell. Aki elér legaldbb 10 pontot (és az I. mészbdl is legaldbb hetet), annak a dolgozata mdr
legaldabb elégséges; aki viszont nem éri el a 8 pontot, azé biztosan elégtelen (ez utdbbi esetben
a harmadik részt ki sem javitjuk). A tobbi esetben a vizsga eredményessége a mdsik két részre
kapott pontszdmtdl fiigg, a részletek és a ponthatdrok a harmadik rész feladatlapjdin taldlhatok.

Adjunk ellenpéldat a kovetkezd allitasra: ,mindegyik vek-
tortéraxiomaban, amelyben szerepel skalarral szorzés, sze- PL (Ap)v = A(uv).
repel Osszeadas is”.

Adjunk meg egy olyan nem iires részhalmazt R[z]-ben, amely zart a skalarral szorzéasra, de nem

zart az Osszeadéasra.

Pl. az els6fokt polinomok és a nullapolinom.

Adjuk meg vektorok egy olyan rendszerét egy vektortérben, amelyek kozétt pontosan két maxi-

malis fliggetlen részrendszer van, és a rangja 2.

Pl. {1,2,2} C R[z].

(22 + 2,22 4 22) = (2,22 + cx) mely ¢ € R szdmokra tel-
jesiil? c#0

A kovetkezs levezetésben azt mutatjuk meg, hogy Hom(V,W)-ben a skalarral valo szorzasra
teljesiil, hogy A(AB) = A(AB) minden A\ € T testelem és A, B linearis leképezés esetén. Minden
egyes egyenlGségjelhez irjuk a mellette levs keretbe az S, L, P, X betiik egyikét aszerint, hogy
annak a lépésnek mi az indoklésa. A betiik jelentése:

(S) A vagy B skalarszoros-tarto.

ey U (SRR |t e
(P) Leképezések szorzatanak definicidja. e ’
(X) A fentiek koziil egyik sem. cgyebként: 0 pout.

(MAB)) (v) = 1L

A(AB)(v)) = P

AA(B(v))) = |5

AA(B(v))) = L

A((AB)(v)) = P

(A(AB)) (v)

képezés. Hanyszor hanyas (sorszor oszlop) az X maétrixa? 12 x4
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Mat. 1. (BSc.) Algebra2: 1. vizsga II1/2

Mely d szdmokra igaz, hogy az ((Z) 2) méatrixhoz 6nmagan

kiviil nincs méas hasonlé matrix?
Mennyi a rangja annak a transzformacionak, amely minden

M € R*2.héz M — myy E-t rendel?

Legyen v sajatvektora A-nak 4 sajatértékkel és B-nek 3 sa-
jatértékkel. Hova viszi A+ B — AB a —v vektort?

Egy haromszor hdrmas matrix sajatértékei 2 és 3. Mennyi
lehet a determinénsa?

Adjunk ellenpéldat az alabbi allitasra: ,Ha két komplex ele-
mi 4 X 4-es matrix miniméalpolinomja egyenld, akkor a rang-
juk is egyenls.”

Egy 2 x 2-es matrix minimélpolinomja 2% — 2. Mi az inver-
zének a minimélpolinomja?

Mely z € C-re lesz (i,2)7 L (2,4)1?

; diagonalizalhato
C folott, de nem diagonalizalhaté ONB-ben C f6lott?

Mely valos r értékekre igaz, hogy (i
Az M énadjungalt matrix miniméalpolinomja 2% + 2. Mik a
z € C szam lehetséges értékei?

Mely M € R**® ortogonalis matrixokra teljesiil, hogy a f5-
atloban 4ll6 elemek Gsszege 37

2017. maj. 31.

d=1

3

v

12 vagy 18.

0 00O 0 00O
1 0 00 1 000
000 O0|"JO OO0 O}
0 00O 0 010

2? — (1/2)

ré¢{l,—1/4}

z < 0, valos.

Csak az egységmatrixra.

Adjunk ellenpéldat az alabbi allitasra: ,ha W egy A-invarians altér, akkor W+ is A-invarians.”

Pl. A matrixa <(1) (1)), a két sajataltér nem merdleges (ez egy nem merdleges vetités).

Milyen feltételnek kell teljesiilnie az a, b, ¢ szamokra, hogy
<(a, b, C)T> direkt kiegészits altere legyen az x+2y+3z =0
egyenletd siknak?

Mely b € R esetén lesz bz? + 2zy — y* negativ definit?

a+2b+3c#0

b< —1




